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Амерички председник Доналд Трамп планира да уведе ванредно стање, наводи АП.

  

  

Амерички Конгрес усвојио је компромисни предлог о граничној безбедности, уз помоћ
којег ће се избећи нова делимична блокада рада америчке владе,

  

Трамп, како наводи агенција, планира да уведе ванредно стање и на тај начин "заобиђе"
конгресмене како би се домогао новца за изградњу зида на америчкој граници с
Мексиком.

  

Конгрес је одвојио око 1,4 милијарде долара за Трампов зид, уместо 5,7 колико је он
тражо за његову изградњу.

 1 / 3



АП: Доналд Трамп планира да уведе ванредно стање и на тај начин "заобиђе" конгресмене, како би се домогао новца за изградњу зида са Мексиком
петак, 15 фебруар 2019 10:21

  

Бела кућа саопштила је да ће Трамп данас одобрити потез Конгреса, али да ће
једностраним деловањем обезбедити новац који недостаје.

  

Америчке демократе су га осудиле, а поједине савезне државе САД, којима прети
губитак новца због Трамповог потеза, најавиле су тужбе, наводећи да амерички
председник злоупотребљава свој положај.

  

Бела кућа: "Трамп ће потписати закон којим се спречава блокада владе"

  

Председник САД Доналд Трамп потписаће закон о финансирању рада владе којим ће
бити спречена делимична блокада владе на крају недеље.

  

То је потврдила Бела кућа.

  

Делимична блокада владе трајала је 35 дана, до 25. јануара, када је Трамп потписао
закон који омогућава финансирање савезних агенција до 15. фебруара.

  

Портпаролка Беле куће Сара Сандерс рекла је данас да ће Трамп предузети и "другу
извршну акцију која укључује ванредно стање" пошто жели да испуни обећање о
изградњи зида дуж границе с Мексиком, наводи Асошиејтед прес.

  

Закон о финансирању рада владе који би оба дома требало данас да усвоје, предвиђа
само део од 5,7 милијарди долара колико Трамп тражи за изградњу зида.

  

"Председник још једном испуњава обећање да ће изградити зид, заштитити границу и
обезбедити нашу земљу", казала је Сандерс.
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Лидер републиканске већине у Сенату Мич Меконел изјавио је раније данас да је Трамп
спреман да потпише закон о финансирању рада владе и да прогласи ванредно стање по
питању границе.

  

Проглашење ванредног стања Трампу би омогућило да издвоји средства из других
извора за изградњу зида.

  

(Танјуг, Бета) 
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